
Enquête réalisée auprès de 215 apprentis durant la période d’avril 2022 

 

 

OBJET D'EVALUATION : LES MOYENS 

35 36

8

21

6
3

15

37

9

35

8
2

0
5

10
15
20
25
30
35
40

Marie Gasquet Celony Caucadis Brise Lames Charlotte
Grawitz
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Retour enquête de satisfaction 2021 2022

Apprenti  ayant repondu Apprenti  n'ayant pas repondu

Très bien
19%

Bien
53%

Moyen
20%

Très Moyen
8%

SURFACE DISPONIBLE POUR 
CHACUN ADÉQUATE

Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
14%

Bien
37%

Moyen
35%

Très Moyen
14%

ETAT GLOBAL DES LOCAUX
Très bien Bien Moyen Très Moyen



 

 

 

 

 

Très bien
29%

Bien
47%

Moyen
14%

Très Moyen
10%

ACCESSIBILITÉ DES SALLES
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
24%

Bien
34%

Moyen
26%

Très Moyen
16%

ADAPTATION DU MATÉRIEL 
PÉDAGOGIQUE AU CONTENU 

DE LA FORMATION
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
13%

Bien
43%

Moyen
28%

Très Moyen
16%

ACCESSIBILITÉ ET ÉTAT DU 
MATÉRIEL

Très bien Bien Moyen Très Moyen



OBJECT D'EVALUATION : LA PEDAGOGIE 

 

Très bien
28%

Bien
52%

Moyen
14%

Très Moyen
6%

ATTEINTE DES OBJECTIFS
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
28%

Bien
47%

Moyen
19%

Très Moyen
6%

SUPPORTS DE COURS ADAPTÉS
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
31%

Bien
43%

Moyen
19%

Très Moyen
7%

PERTINENCE DES SUPPORTS DE 
COURS

Très bien Bien Moyen Très Moyen



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Très bien
25%

Bien
48%

Moyen
22%

Très Moyen
5%

PRISE EN COMPTE DE 
L’HÉTÉROGÉNÉITÉ DU GROUPE

Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
24%

Bien
45%

Moyen
25%

Très Moyen
6%

ADAPTATION DU RYTHME, DU 
CONTENU

Très bien Bien Moyen Très Moyen



OBJECT D'EVALUATION : LES ACTEURS 

LES FORMATEURS 

Très bien
42%

Bien
39%

Moyen
9%

Très Moyen
10%

DISPONIBILITÉ
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
53%

Bien
29%

Moyen
8%

Très Moyen
10%

PRÉSENCE
Très bien Bien Moyen Très Moyen



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Très bien
49%

Bien
33%

Moyen
13%

Très Moyen
5%

ECOUTE
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
33%

Bien
45%

Moyen
16%

Très Moyen
6%

INNOVATION PÉDAGOGIQUE
Très bien Bien Moyen Très Moyen



OBJECT D'EVALUATION : LES ACTEURS 

LES APPRENTIS 

 

 

 

 

Très bien
44%

Bien
44%

Moyen
11%

Très Moyen
1%

AMBIANCE GÉNÉRALE
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
36%

Bien
41%

Moyen
20%

Très Moyen
3%

MOTIVATION, PRÉSENCE
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
31%

Bien
51%

Moyen
15%

Très Moyen
3%

HÉTÉROGÉNÉITÉ
Très bien Bien Moyen Très Moyen



OBJET D'EVALUATION : L'ORGANISATION 

RECEPTION DES INFORMATIONS 

 

Très bien
24%

Bien
52%

Moyen
19%

Très Moyen
5%

RESPECT DES DÉLAIS
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
22%

Bien
53%

Moyen
19%

Très Moyen
6%

EMPLOI DU TEMPS FIXÉ
Très bien Bien Moyen Très Moyen



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Très bien
25%

Bien
57%

Moyen
13%

Très Moyen
5%

RYTHME DES ÉVALUATIONS
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
32%

Bien
48%

Moyen
14%

Très Moyen
6%

COORDINATION PÉDAGOGIQUE
Très bien Bien Moyen Très Moyen



 

 

OBJET D'EVALUATION : L'ORGANISATION 

GESTION DU TEMPS 

Très bien
26%

Bien
56%

Moyen
16%

Très Moyen
2%

DURÉE DES COURS
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
27%

Bien
47%

Moyen
22%

Très Moyen
4%

DURÉE DES PAUSES
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
23%

Bien
54%

Moyen
18%

Très Moyen
5%

DUREE DU TRAVAIL PERSONNEL
Très bien Bien Moyen Très Moyen



 

Très bien
26%

Bien
51%

Moyen
18%

Très Moyen
5%

DURÉE DU TRAVAIL COLLECTIF
Très bien Bien Moyen Très Moyen

Très bien
37%

Bien
45%

Moyen
14%

Très Moyen
4%

DURÉE DE L'ACCOMPAGNEMENT 
Très bien Bien Moyen Très Moyen


